
 
 

NOTULEN WERKOVERLEG 

22 juni 2023 20.00 Schalm Oude Keuken 

 

1. Opening en Mededelingen (Roland) 
Ben, Tineke en Wilma zijn afwezig. 
De notulen van 25 mei worden goedgekeurd.  
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Verslag overleg Enschotse Tuinen 5 juni 2023 en bewonersbrief. 
- Overleg fietspad Rauwbraken; er is een duidelijke planning in najaar 2023. 
- Beheeroverleg AMV 20 juni; opvang wordt half jaar verlengd. Er is nauwelijks overlast. 
- Enschotsebaan en migrantenhotel: migrantenhotel gaat niet door; aanbeveling voor 

afsluiting van het tunneltje. Vanuit de Dorpsraad is gevraagd om aanvullend onderzoek 
te doen naar maatregelen om Kerkstraat aan te passen als de druk daar komt te liggen. 

- Ter info: in stand houden Caecilia kerk: gemeente, bisdom en parochie moeten beslissen 
wat de herbestemming moet worden. 

 
2. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Roland en Kees) 

We hebben een interessante bijeenkomst gehad in raadszaal. We zijn goed bevraagd door 
raadsleden. Raadsleden gaan nu met dit materiaal de beide wethouders bevragen. 
Koersdocument is nog niet definitief. Er is o.a. gesproken over het station en verdwijnen van 
locatie Berkel-Enschot in koersdocument, verkeersproblemen Udenhout en toekomst 
ondernemingen in Biezenmortel. Er is aangedrongen op verder onderzoek naar 
verkeersproblemen en onderzoek van ProRail. Tevens is door de vertegenwoordiging van de 
dorpen gevraagd de uitkomsten van het aanvullende Goudappel onderzoek en de definitieve 
versie van het koersdocument met de vertegenwoordigingen van de dorpen te bespreken 
voordat de uiteindelijke versie ter besluitvorming naar de raad gaat. 
 

3. Coffeeshop winkelcentrum Koningsoord 
Bewonersbrief en brief naar de Gemeenteraad; we hebben een goed gesprek gehad met de 
burgemeester. Aanwezig waren vertegenwoordigers van winkeliers, vertegenwoordiger van 
vereniging van eigenaren en Dorpsraad vertegenwoordigers. Besproken is o.a. veiligheid, 
toegangscontrole, voorraad in het pand en overlast om het pand. Toegang naar het pand is 
ongelukkig. Overlast die wordt verwacht is voornamelijk door parkeeroverlast en gebruikers 
om het pand. Ook het proces liep niet goed. Communicatie was ronduit slecht. We moeten 
nu wachten tot maximaal 6 weken (eind juli) of ondernemer die ingeloot is een vergunning 
aanvraagt.  
 

4. Stakeholdersoverleg Koningsoord (Roland) 
Verslag 5 juni 2023 en fasering afbouw. Er komt overleg over kruising 
Eikenboschweg/Brevierstraat en verleggen van de bushalte Eikenboschweg. 
 

5. WDR-overleg (Roland en Willem en Marius) 
Geen opmerkingen. 
 

6. Werkgroep Communicatie 
Fixi app is niet gebruiksvriendelijk. Men moet steeds opnieuw inloggen. 
 

7. Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef) 
Vergoeding Dorpswijzer van gemeente ontvangen. 
 



8. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke) 

- Op 30 mei was er een overleg met de Ggoud werkgroep. Enkele punten daaruit:  
o Platform Welzijn zal een artikel plaatsen in de Schakel om de Fixi app onder de 

aandacht te brengen voor het melden van problemen met voetpaden, ontbreken 
zitgelegenheid, ontbreken bewegwijzering. 

o Er komt een artikel in de Schakel over ANWB Automaatje (vanuit platform Welzijn 
of SWO). Het is inmiddels duidelijk geworden dat ANWB Automaatje ook ritten 
rijdt voor boodschappen. Ze plannen echter geen structurele ritten. 

- Status Kwiekroute: de werkgroep is gevormd en komt voor het eerst bijeen op 11 juli. 
- Loket BE: namens de vrijwilligers: dankjewel voor de heerlijke lunch i.v.m. het 10-jarig 

bestaan Loket BE. 
 

9. Werkgroep Jeugd (Willem en Marius) 

Brief ontvangen over nieuwe school. Per 1 januari 2024 komt er een nieuwe school van 
Opmaat. Men begint met noodgebouwen op het terrein van Jong Brabant. 
Hoe zit het met instroom en uitstroom middelbaar onderwijs? Kinderen uit BE gaan naar 
Tilburg/Oisterwijk en jeugd uit Tilburg gaat naar Ruiven. 
 

10. Werkgroep Evenementen (Anja en Ben) 
Welkom Fair 10 juni 2023: we hebben een stand gehad op een zonnige plek bij de Schalm. 
Veel bezoekers ontvangen met opmerkingen over mogelijke coffeeshop op winkelcentrum. 
Tevens enkele belangstellenden voor deelname als lid van de Dorpsraad. 
 

11. Werkgroep Veiligheid (Willem) 
Veiligheidsdag 17 juni 2023; we hebben het draaiboek ontvangen. De dag was goed 
georganiseerd. Ook weer een zonnige dag. De dag trekt veel publiek. Willem wil volgend 
jaar de dag weer mee organiseren met iemand van de Dorpsraad. 
 

12. Actiepuntenlijst (Anton) 
Aangepast. 
 

13. Activiteitenkalender (Anja) 
Aangepast. 
 

14. Rondvraag 
- Anton is bij een inloopavond geweest over de "Delta Rhine Corridor". Het gaat om de 

aanleg van zes ondergrondse buisleidingen voor transport van brandstoffen en meerdere 
ondergrondse gelijkstroomverbindingen. Die worden aangelegd in een strook tussen 
Udenhout en Berkel-Enschot. Start aanleg 2026. 

- Brieven naar scholen over Veilig Honk voor groep 8 zijn verzonden. Eén adres is gestopt. 
- Belangstellenden voor portefeuilles communicatie en IT hebben hun mogelijke interesse 

uitgesteld tot najaar. 
- Afscheid Willem: bedankt voor jaren inzet voor jeugd en veiligheid. Tevens voor 

deelname aan WDR-overleg en organiseren Veiligheidsdag. Complimenten. 
 

15. Sluiting 

 


